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Завдання 3

Маємо наступні дані про продаж товарів за два роки (таблиця 3).

Варіант №8
Таблиця № 3

	№ п/п
	Назва товару
	Кількість реалізованого товару (кг)
	Середньорічна ціна за кг, тис.грн.

	
	
	Базовий
	Звітний
	Базовий
	Звітний

	8
	цибуля
	2098
	1987
	6789
	7123


Необхідно визначити:

1. Індивідуальні індекси цін, кількості товарів то товарообороту;

2. Загальні індекси цін, фізичного обсягу та товарообороту;

3. Загальну суму економії або перевитрати за рахунок зміни цін чи фізичного обсягу;

4. Приріст товарообороту.

Зробіть висновки. Покажіть взаємозв’язок між обчисленими індексами.

Розв’язання:

1. Обчислимо індивідуальні індекси:

    1.1. Індивідуальний індекс
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Ціна на цибулю зросла на 4,9%


    1.2. Індивідуальний індекс кількості проданого товару:
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 або 94,7%;
Обсяги продажу цибулі впали на 5,3%
     1.3. Індивідуальні індекси товарообороту
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Товарооборот  цибулі зменшився на 0,631%
2. Обчислимо загальні індекси:

2.1. Загальний індекс фізичного обсягу продукції обчислюється:
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Фізичний обсяг реалізації знизився на 5,29%

2.2. Загальний індекс товарообороту:
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Товарооборот  зменшився на 0,631%

2.3. Загальний індекс цін
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Товарооборот зріс на  4,9%

3.Обрахуємо суму економії

3.1.Сума економії від зміни ціни
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Різниця із знаком + означає перевитрати 
3.2. Приріст товарообороту за рахунок зміни цін і кількості проданого товару
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4. Абсолютна зміна товарообороту
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Взаємозв’язок в індексній системі:
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Висновки: в даному практичному завданні було проведено обчислення таких показників:
1. індивідуальний індекс цін (ір=1,049) індивідуальний індекс кількості проданого товару (іq=0,947);

2. загальний індекс фізичного обсягу реалізації Іq=0,9471;

3. загальний індекс цін  Іp=1,049;

4. суму економії чи перевитрат від зміни ціни   
[image: image15.wmf]=
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5.
зміна товарообороту за рахунок зміни ціни   
[image: image16.wmf]753579

-

=

D

qp

p

;

6.
зміна товарообороту за рахунок зміни цін кількості проданого товару 
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;

7.
Абсолютна зміна товарообороту – 89921;

8.
Взаємозв’язок в індексній системі  0,99369.
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